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ATA DA 29' SESSÃO EXTRAONOTNÁNIA OE CÂUENA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às ta:+o HoRAS Do DtA 26 DE JUNHo DE 2023.

ATA DA 2v sESSÃo exrneonorwÁ«rn ol cÂrrlanA MUMCInAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
nEnr-rzeon Às l8:40 HoRAS Do DrA 26 DE JUNHo DE 2023, NA sgoe oa cÂiúaRA MUNrcrpAL DE
ARAÇoIABA DA SERRA. A SESSÀO FoI PRESTDIDA PELO NoBRE EDIL oswALDo ELIAS DA SILVA
JT'NIO& E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RICHARDSON CORREA DE OLTVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTo, AG{m{ALDo atrôxro Df, oLrvEIRA, LEANDRo AUGUsro poRTELLA
sANTos, MAI\oEL HENRTeUE soAREs r loÃo RosA FILHo. soB A pRorEÇÀo DE DEUS, o
NoBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR oS TRABALHOS oU
DESRESrEITAR euALeuER vEREADoR, sr,nÁ ngnnaoo Do RECINTo, nlÉu DE sEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
policte, DENTRo E FoRA Do RECrNro oa. cÂuena, Nos rERMos Do ARTtGo tzl, penÁcnaro
2", INCISO IY DO REGIMENTO INTERNO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADoRES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO
sEnÁ penN,ÍtrlDo o ABANDoNo oo pLeNÁnlo, sAlvo sE ACoMETtDo DE MAL súBITo. NA
sreuÊNcla, soLICITou Ao vEREADoR anln .rosÉ FocAÇA nARA FAzER A LEtruRA Do
pnsÂt\,tsul-o. A SEGUIR, soLICITou Ao vEREADoR MÂNoEL HENRTeUE SoARES eARA FAZER
A LEtruRA DA pASSAcEM sielrca. EM SEGUIDA, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou uM
MINUTo oe srlÊNcro IARA MEDTTAR soBRE A IASSAGEM eisI-Ice. Ne speuÊNcln, o NoBRE
PRESIDENTE SOLICITOU EO I'SECN TÁRIO PARA FAZER A LEITURÂ DA ORDEM DO DIA. EM
SEGUIDA, o t" secnprÁnto rEZ A LEtruRÁ Do pRoJETo DE RESoLUÇÃo N'002/23 (AUToRIA DA
MESA DTREToRA - DtspÕE soBRE A ALTERAçÀo on neoeçÀo Do rNcrso u Do ARTIGo 24': Do
CAPUT DO ARTIGO 84; E DO CAPUT E PARACRAFO l' DO ARTIGO 194 DO REGIMENTO INTERNO
oa cÂrrmne MUNrcrpAL DE ARAÇorABA DA sERRA) E, oÁ ourRAs pnovtoÊNcns o QUAL,
colocADo EM DtscussÃo, E coLocADo EM vorAÇÀo NOMTNAL, Fot ApRovADo poR

UNANTMTDADE. E coMo NÀo uevte MAIS NADA A sER DISCUTIDO. o NoBRE PRESIDENTE
AGRADE-CEU A PRESENÇA DE ToDos, E SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A
29 SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2023.
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